



街道呼·部门应 居民担心的废弃高压线拆除啦

华西社区报讯(记者 冯涔)近日,困扰晨辉社区居民多年的高压线终于拆除了!今年以来,成都锦江区锦华路街道晨辉社区纪委积极落实“我为群众办实事主体责任项目化”工作,切实为民办实事。5月底,晨辉社区辖区“爱乐园”、金象嘉园小区C区、D区间共4处废弃高压线电桩成功拆除,解决了晨辉社区多年来遗留的“急难愁盼”历史问题。

晨辉社区的4处高压线电桩建于上世纪五六十年代,由于电力线路更改,废弃闲置多年,高压线横穿晨辉社区6000余平米全龄友好空间“爱乐园”及金象嘉园C区与D区小间距。随着周边楼盘新建,居民日益增多,居民出行需穿过高压线下。2020年,晨辉社区根据辖区学校、单位、居民的需求,对“爱乐园”进行了整体优化提升,“爱乐园”成为周边小区居民休闲活动综合中心。随着聚集量及人流量的日益增大,已有六七十年的闲置高压线存在极大的安全隐患,威胁居民生命



废弃高压线电桩在夜间被成功拆除。(社区供图)

安全。如需拆除高压线涉及区级多个部门,晨辉社区将问题及时上报锦华路街道“街道呼部门应”办公室,迅速启动“街道呼·部门应”工作机制请求区级部门联动解决。

随后,锦华路“街道呼部门应”办公室、街道城市更新办、晨辉社区联动,通过多方协调锦江区经信局、四川电力公司成都供电公司输电运检中心、四川省电力公司成都供电公司城

东供电中心等多个职能部门,组织多方召开联席会,成立专项工作小组,深入调查研究、现场沟通协调,明确职责分工,通过快速协同处置,在较短的时间内研究制定了拆除施工方案。

5月28日,晨辉社区联动四川电力公司成都供电公司输电运检中心,实施拆除工作。社区做好周围居民、单位的协调解释工作,保障拆除施工顺利安全进行;四川电力公司成都供电公司输电运检中心派出专业施工队伍共计150人次,工程车22台车次,按照拆除施工方案进行专业拆除。两天时间内,成功拆除废弃电桩,解决了多个职责交叉的疑难问题,消除了辖区居民的重大安全隐患。

“社区真是为我们办了一件实事,没想到这么多年的疑难杂症都能解决了,太赞了。”社区居民杨先生表示。晨辉社区党委书记王琦告诉记者,社区将持续以居民需求为导向,充分利用搜集居民意见协商平台,切实为民办实事办好事,提升群众获得感、幸福感。

声乐培训进社区 让居民在家门口领略音乐之美

华西社区报讯(记者 胡慧媛 摄影 李国东)不久前,一场“咏春声乐进社区,唱响爱党主旋律”的走进社区活动视频刷爆朋友圈。6月9日,“咏春声乐”再度走进成都高新区石羊街道新南社区,为社区居民开展了一次专业的声乐培训,让居民们亲身体验声乐之美。

活动伊始,石羊街道新南社区党委第一书记苏方萍表示:“学习党史、重温红色经典歌曲,不仅是一种追忆、一种传承,更是在于感受一种激情,汲取一种力量。希望大家能以今天的活动为契机,铭记红色历史,继承革命传统,唱出激情、唱出力量、唱出团结、唱出干劲,以更加饱满的热情和昂扬的精神状态投入到社区建设中。”

川商创新发展促进会副会长、四川省医院管理协会副会长、公益大健康倡导者、成都女企业家协会副会长、四川众科泰科技公司董事长李冰在致辞中介绍说:“文化为先,公益先行,组织咏春声乐冰冰团队走进社区,就是以公益的方式践行初心,让更多社区居民通过文化赋能,改善健康。”据了解,本次活动是咏春声乐“冰冰团队”进社区开展的第二次活动。

当天下午,来自新南社区的居民们齐聚社区二楼活动室。大家专心听讲,学习热情高涨,声乐专业老师石浩耐心地教学,爱好音乐的居民们从怎样学好声乐、声乐学习的特殊性和发



居民们专注地听声乐老师讲课。

声的基本原理等多方面,学习了解到不少声乐基础知识。随后,石浩老师带领大家学唱《唱支山歌给党听》,从歌曲的断句、感情、声线等方面提出了专业化的建议。

“这是一首大家耳熟能详的歌,但没想到唱的时候需要注意这么多技巧。”社区居民刘阿姨表示。“以前就是能把调子唱对,参加完今天的培训后,学到了很多‘干货’,感觉自己有了很大的进步。”王叔叔说。教学环节结束后,咏春声乐·冰冰团队带领大家进行全场大合唱,整个会场在演唱《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》的歌声中达到高潮,居民们反响热烈,自发地跟着团队纵情高歌。

新南社区党委副书记、纪委书记刘



咏春声乐“冰冰团队”表演合唱。

艳琳表示,社区文化建设离不开各类文艺活动,这样的专业培训课程深受居民的推崇和支持,不仅丰富了社区居民的文化生活,更培养了兴趣爱好、提高了生活质量。接下来,咏春声乐还将继续走进成都各社区,推出更多专业化、有意义的活动,丰富和活跃居民们的精神文化生活。

未雨绸缪 石羊街道开展防疫应急演练

华西社区报讯(记者 吴小红)6月3日下午,成都高新区石羊街道开展新冠肺炎疫情防控应急演练。重点演练本地疫情发生后,如何进行小区封闭管理、如何实施小区全员核酸检测。演练达到了检验预案、磨合机制、锻炼队伍的预期目标,有效检验了新冠肺炎疫情突发事件应急预案的处置能力,为做好疫情防控工作打好了基础。

石羊街道纪工委把握应急演练的关键环节,对演练过程中涉及的登记处、采集点、清洁区等各场所开展的活动都进行了严格监督,确保演练不走过程。同时,通过对此次演练的督查检查,进一步落实好常态化疫情防控监督工作,督促相关单位对演练流程中的细节及时梳理及总结,提高疫情防控处置能力。

敖平田间瓜香四溢 彭州邀你“瓜”分幸福甜蜜

华西社区报讯(记者 李玥林)6月9日,第七届成都(彭州)西瓜文化旅游节在彭州敖平镇红岩谷研学教育基地开幕。

本届西瓜文化旅游节围绕“碧瓜脆爽说丰年·红心向党庆华诞”主题,活动设置妙趣横生,精彩的文艺演出、吃西瓜比赛,以“瓜”为主题的趣味运动会轮番上演。在西瓜雕刻展示区,一颗颗相貌平平的大西瓜,经过手工艺人的巧手雕琢,顿时成了一件件精致的工艺品,游客们既饱口福又饱眼福。“敖平的西瓜吃在嘴里甜在心里,希望我们家乡的活动能够吸引更多的游客来游玩。”敖平镇居民王女士开心地告诉记者。